



**ESTADO DO AMAPÁ  
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR  
QUARTEL DO COMANDO GERAL**

**EDITAL Nº 004/2018 – CFS MÚS QPMBM 2018  
PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE SARGENTOS DO  
QUADRO DE PRAÇAS MÚSICOS DO CBMAP**

**RETIFICAÇÃO 02**

O Reitor da Universidade do Estado do Amapá (UEAP), no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Estadual nº 4018, de 1º de julho de 2014 e pelo Estatuto e Regimento Geral da UEAP, torna pública a **RETIFICAÇÃO 02**, que ALTERA A HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA O CONCURSO INTERNO.

**Onde se lê:**

CPF	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO
75718642249	JASIEL GADELHA GUEDES NASCIMENTO	HOMOLOGADO(A)
94727317249	JOSÉ TARCÍSIO DA SILVA TEIXEIRA	HOMOLOGADO(A)
81717881220	LUIS EUGÊNIO MONTEIRO DE RIBAMAR	HOMOLOGADO(A)
04834227200	MICHEL DIAS BRITO	HOMOLOGADO(A)
02788393202	ADRIELE FERREIRA DA SILVA	NÃO HOMOLOGADO(A)*
64021173234	FRANCISCO SOARES DA COSTA NETO	NÃO HOMOLOGADO(A)*
04191844229	GABRIELE CORRÊA DE SOUSA	NÃO HOMOLOGADO(A)*
02956404210	LETÍCIA VIANA PANTALEÃO	NÃO HOMOLOGADO(A)*
97378380253	PEDRO SALES JUNIOR	NÃO HOMOLOGADO(A)*
43193439215	VERA CRISTINA COIMBRA DOS SANTOS	NÃO HOMOLOGADO(A)*
04110674271	RONALDO SANTOS GOMES	NÃO HOMOLOGADO(A)*

(\*) NÃO HOMOLOGADO(A), conforme os **itens 1.2 c.c 8.6 do Edital**.

**Leia-se:**

CPF	NOME DO(A) CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO
75718642249	JASIEL GADELHA GUEDES NASCIMENTO	HOMOLOGADO(A)
94727317249	JOSÉ TARCÍSIO DA SILVA TEIXEIRA	HOMOLOGADO(A)
81717881220	LUIS EUGÊNIO MONTEIRO DE RIBAMAR	HOMOLOGADO(A)
97378380253	<b>PEDRO SALES JUNIOR</b>	<b>HOMOLOGADO(A)</b>
04834227200	<b>MICHEL DIAS BRITO</b>	<b>NÃO HOMOLOGADO(A)*</b>
02788393202	ADRIELE FERREIRA DA SILVA	NÃO HOMOLOGADO(A)*
64021173234	FRANCISCO SOARES DA COSTA NETO	NÃO HOMOLOGADO(A)*
04191844229	GABRIELE CORRÊA DE SOUSA	NÃO HOMOLOGADO(A)*
02956404210	LETÍCIA VIANA PANTALEÃO	NÃO HOMOLOGADO(A)*
43193439215	VERA CRISTINA COIMBRA DOS SANTOS	NÃO HOMOLOGADO(A)*

04110674271	RONALDO SANTOS GOMES	NÃO HOMOLOGADO(A)*
-------------	----------------------	--------------------

(\*) NÃO HOMOLOGADO(A), conforme os **itens 1.2 c.c 8.6 do Edital.**

Macapá-AP, 24 de março de 2018.

**Prof. Dr. Perseu da Silva Aparício**  
Reitor